



Благодаря грамотно спланированным следственным действиям установлено местонахождение без вести пропавшей 17-летней девушки

Новоусманским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что правоохранительными органами Воронежской области разыскивается без вести пропавшая 17-летняя девушка, которая 15 октября 2016 года ушла из общежития многофункционального техникума, расположенного в селе Новая Усмань Воронежской области. Правоохранители обращались к жителям г. Воронежа и Воронежской области в целях оказания содействия в поисках девушки и сообщения какой-либо информации о ней.

Благодаря совместно спланированной и тактически грамотной работе следственных органов регионального следственного управления СК России и сотрудников полиции, при активном содействии граждан удалось установить местонахождение пропавшей в г. Волгограде.

На первоначальном этапе расследования уголовного дела следователями СК России выполнен значительный объем следственных и процессуальных действий: назначено 3 судебных экспертизы, в качестве свидетелей допрошены жители села Новая Усмань и близлежащих населенных пунктов, родственники, знакомые и одноклассники девушки, в отношении нее собран характеризующий материал, направлены поручения о проведении оперативно-розыскных мероприятий, изъяты, осмотрены и приобщены к материалам уголовного дела видеозаписи с камер видеонаблюдения, установленных вдоль трассы «М4 Дон», а также расположенных рядом с местом, где девушку видели в последний раз, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

В настоящее время по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств исчезновения несовершеннолетней, проверку версии о том, не было ли совершено в отношении нее преступление, а также на выяснение причин и условий, которые могли повлечь самовольный уход девушки. Расследование уголовного дела продолжается – сообщил руководитель Новоусманского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Рамазан Асадов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1085602>